
Clase 13 :

A- plicae cones de la integral : volimenes de soli dos de
Revolution

.

Vilmos : metodo Casca roues cilindriws :

"" fathead,



Otros metodos : Secada transit -_ disco
de radio fkl.suME-wdo de discos :
circa es
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Otro Caso :
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Vol -- fatheadx -

- fabltlfkl - gixlld
Me-tododeanilloslaranddas) .
# HM

Ej : calculated volumen del solid genera do at
volar la region antre Ias arias y - Tx
e y = re ,

entre et y x =3 .



Binds: .se commas

' z -- re
Er Its ¥

⇒ p= x. re -- Ik

x-- a ⇒ rx =p ⇒ x -

- link. y

Metodo de anillos :

Vd - SABAH' - gyu µ III.
'
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-
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Teenie as de integration
Integration por partes
Mais important . despres de sustituuon .

Record amos la regla del product para derivates :
⇐Cf -y ) = daff - g t f - Iff
(f -g )

'

= f
'

-

g t f
-go

Despajamas f -g ' :



f-g
'

= Cfg )
'

- fig

Integrand
ff.gr de -

- fffg)
'

de - f fig de

Stig 'd x = f.g - J f
'
-

g da

Pasar derivada de la g a la f ,esperanto
que esto haga Mois tacit el problema .



Hacemos Una Sustituaon U= fix) ⇒ due f 'd ,

fit -4¥. - fig, - f④gj④
" 9kt ⇒ daga

du

fudv = ur - fvdu
Un dia n una Vaca vest ida de uniform e



Como se Usa esto?? fudr -- w - Juda

Ej : fxsenxdx
Hay que ver quien es uy quien es r ? ?

Tomemos u -- x dr -- Sen xd x

da -- Pdx r = - cost

fxsenxdx -- X - C- cosh -ft- cosh - da



=
- xcosxtfcosxdx

= host t Sen Xtc

Que pasa si degimos "Mal
" la Uy la r ??

A- Sent dr=xdX

du-- cosxdx r -- I
Z

maisfxsenx = (sente - Jez . cosxdx← complicate
• a •



I

Ejiflnxdx fudtuv-frdu.nl
Sol : a- thx dr=dx

dU=¥dx a- x

flnxdx-llnxtx-fx.zdx-dnxl-x-fdxfzkt.se
=xdnx) - Xtc



Esta bien esto ? ?

Axl = xllnx) - X t C
f
'

( x) In Kl ? ?

f- ' KI = x' thx) t x thx)
'

- X
'

t c
'

= In x t -f
= In x

Esta bien .



Ej : ft' E' de = I ,
fudr - W -fvdu

A- t
'

dit etat
=w#

da -- Hdt f- et

Ia -
- Eet -Jet - Ide

= Tet - 2ftEdt-
Iz

Catalano Iz :



Iz -

- ft et de
U-- t do =Edt

du -- dt v= et

Iz -

-

Eet - Jet de
= tet - et te

Reemplazawdo esto en I .



I , = Eet - 2 Iz
= te - 2(tet - ett c )
= t' et - 2 tet - Zet t Ce

Esta es mi integral .
=

Ej : JE Senxdx = I
.

U -- E du-- sent DX

du-- Edt E - cost



I , = El - WSH - f- lose )Edx
=
-Ews x t Je" cosxdx
÷

Iz -- Je" losxdx
U=E do -- cosxdx
du-- Ed x r= senx

Iz = Esenx - fsenx Ed x = Esenx - I .



ReemplazaMos Iz en la ecuaaon para I .

I ,
= - E OSX t Iz
=

-E coset (Esen x - I . )
I . = - EWSXt et Sen X - I ,

ZI
,
= Elsen x - cosh

Ir = Ez (sent - WSH t C

Homos hab lado de integrates indefinites .

OWE



pasa con Ias integrates definidas .

' ?

to Nismo es Valido :

Sabudv -- url!- Sabina
¥2 f÷*dx - aretanxtc

Ulblvlbl - ucalvlal
a- arctanx dr=dyEj fotarctanxdx da -
- ¥Edx F- x



fiiarctanxde -- larctanxtxl ! - fined
=arctanatt-arctancoio-J.to#dx--Iy- ftp.#dx
-
Iz

Iz -

- of!¥ed× U -

-
Atx

dU=2Xdx

day = xdx



= Efta limit? → u .- o
O

=L ( In a) 1.2
t - t → a- a

=# 2 - Int ) = Eln 2
Vdviendo a la integral original .-
Ir = YI - Iz -

- Ey - Eth 2



Ej : Jxlnxdx U=hx dr=xdx

-

- And de
da --¥dxr=¥

=HnHE - rzfxdx
-

- Clute - EE to

=HnHIz - Itc




